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ATA DA DECIMA OITAVA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 07/05/2025. 

 

Ao sétimo dia do mês de março de dois mil e vinte e cinco, às dez horas, junto ao Plenário 

Vereador Flávio Nakan. O secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada nominal dos senhores 

vereadores para verificação de quórum estando presentes os seguintes vereadores: Vereador 

Gelson Henrique, vereador Tiago Kurtz, vereador Marcel Tai Gostei, vereador Vinny, vereador 

Leo Primo, Vereador Diogo Talento, vereador Zé Chaleira, vereador Vinicius Bonitão, 

vereador Raphael Duarte e vereador Rodrigo Rodrigues. Totalizando a presença de dez 

vereadores e dois ausentes: Vereador Mauricio Chagas e Vereador Dudu 2D. Havendo quórum 

legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberto a 18ª Sessão Ordinária do 

ano de 2025. O secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI Projeto de 

Lei nº 21/2025, de autoria do vereador Raphael Duarte, que “Institui o programa “Paz nas 

Escolas” no município de Mesquita”. Projeto de Lei nº 22/2025, de autoria do vereador 

Raphael Duarte, que “Implanta o Projeto Bombeiro Mirim e autoriza o poder executivo a 

firmar convênio para implementação e realização de Projeto Bombeiro Mirim no município de 

Mesquita e dá outras providências”. Projeto de Lei nº 23/2025, de autoria do vereador 

Rodrigo Rodrigues, que “Dispõe sobre a criação de Programa de Capacitação para 

profissionais da educação no reconhecimento de situações de vulnerabilidade, violência, 

exploração e abuso sexual infantil e dá outras providências”. “PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Projeto de Decreto Legislativo nº 34/2025, de autoria do vereador Diogo 

Talento, que „Concede o Título de Cidadão Mesquitense a Rodrigo Cardoso Ramos”. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA SECRETARIA DE MUNICIPAL DE 

INFRAESTRUTURA, MEIO AMBIENTE E SERVIÇOS PÚBLICOS Vereador Diogo 

Talento – Apresentou 09 Pedidos de Providência. Vereador Tiago Kurtz – Apresentou 06 

Pedidos de Providência. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS: Vereador 

Marcel Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores (as): - MÁRIO LIMA 

SANTANA - MICHEL ANDERSON ARAÚJO PINHEIRO - KELIA MOURA DE 

OLIVEIRA. Vereador Raphael Duarte Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos 

senhores (as): - MÁRCIA SALISTIANO MAROTO - LÍDIA MOURÃO CHAVES - 

ADRIANA DE LEMOS FLORES - MARIA DE FÁTIMA GOMES BEZERRA - CRISTIANE 

SALDANHA - SONIA SEABRA GARCIA - SIRLENY CARVALHO DA SILVA - MARCIA 

REGINA OLIVEIRA ALVES DE LUCENA - JANAINA GOLÇALVES AYRES - ROSANA 

DOS SANTOS FIGUEIRA - JAQUELINE PARANHOS DA SILVA - SELMA ROCHA 

SILVA BARROS - VERA MARIA ALMEIDA DE ARAÚJO FERRO - SUELI SILVEIRA 

DOS SANTOS - JESSICA BARBOSA DE AZEVEDO - JUVITA DA SILVA DE SOUZA. - 

MARILZA REIS ARARIBA - CÁTIA JORDÃO MARQUES RODRIGUES - RUTH 

SANTOS DE SOUZA - ELAINE VAZ FLORENTINA DIAS - IRINEA PEREIRA DA 

SILVA MARIA - ROSICLEIA FERREIRA. ORDEM DO DIA ORDEM DO DIA - 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: Projeto de Decreto Legislativo nº25/2025 de autoria 

do vereador Vinny, que “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita 

ao senhor Lucas Neves”. Projeto de Decreto Legislativo nº27/2025 de autoria do vereador 

Vinny, que “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao senhor 

Perry Souza Azeredo”. Projeto de Decreto Legislativo nº28/2025 de autoria do vereador Vinny, 

que “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao senhor Thiago 

Cardoso dos Santos”. TEMA LIVRE: O vereador Leo Primo fez o uso da tribuna para 

homenagear todas as mães em comemoração ao Dia Das Mães. O vereador Rodrigo 

Rodrigues fez o uso da tribuna para destacar a importância do seu Projeto de Lei sobre o 

combate à violência sexual as crianças. O vereador Raphael Duarte fez o uso da tribuna para 

destacar a importância do Projeto de Lei sobre a Paz nas Escolas no município de Mesquita. O 
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vereador Tiago Kurtz fez o uso da tribuna para conceder homenagem de Congratulação e 

Aplausos à senhora Sandra Bevenuta da Silva. O vereador Diogo Talento fez o uso da tribuna 

para conceder homenagem de Congratulação e Aplausos aos senhores João Vitor Araújo, 

Marco Antônio Marino, Selma Rocha de Matos, Claudio de Souza, Débora Rosa Santos, 

Madalena da Silva Reis, Ângela Costa, Lenine pessoa, Alexandre Espósito, Rodney Ferreira, 

Plínio de Moraes, Robert dos Santos, Fabiane Ribeiro Lima, Simone Santana, Carla Cachoeira 

Santana, Lorena Raissa, Raphaella Almeida Reis, Luciana Pereira de Carvalho Bandeira e 

Título Cidadão Honorário Mesquitense e a Medalha José Montes Paixão ao senhor Almir José 

dos Reis. Em seguida, o Secretário comunicou a existência de Requerimentos de Urgência 

Especial de autoria do vereador Diogo Talento, respectivamente, para que sejam colocados na 

Ordem do Dia o Projeto de Decreto Legislativo nº 34/2025. Aprovado por unanimidade. O 

parecer da Comissão de Constituição e Justiça foram colhidos de forma verbal, sendo aprovado 

por unanimidade pelo Vereador Marcel Taí Gostei, vereador Leo Primo e vereador Raphael 

Duarte. ORDEM DO DIA – DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: Projeto de Decreto 

Legislativo nº 25/2025 de autoria do vereador Vinny. Aprovado por unanimidade. Projeto de 

Decreto Legislativo nº 27/2025 de autoria do vereador Vinny. Aprovado por unanimidade. 

Projeto de Decreto Legislativo nº 28/2025 de autoria do vereador Vinny. Aprovado por 

unanimidade. Projeto de Decreto Legislativo nº 34/2025 de autoria do vereador Diogo 

Talento. Aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador Vinny fez o 

uso da tribuna para agradecer e parabenizar todos os homenageados da presente sessão. Os 

vereadores Diogo Talento, Vereador Vinny, Vereador Zé Chaleira, Vereador Raphael Duarte e 

Vereador Gelson Henrique fizeram o uso da tribuna para homenagear todas as mães pela 

comemoração dos Dias das Mães. Nada mais a constar, o Presidente encerrou a 18° Sessão 

Ordinária.  

 


